

亲爱的李牧师：

今天，我为自己所拥有的美好心怀意念，而满心欢喜地赞美主。我要特别感谢您过去一年来的教导，经过您的指引，我发现我的信仰生活，有着不可思议的突破和惊人的成长。

我今天参加了化疗前的解说班，相信没有一个人会喜欢参加这种课程，但我还是鼓起勇气积极面对。在课程中，我发现我心中充满了欢喜快乐。在化疗解说班里，我遇见了同样一位患癌症的太太，那位太太的心中满是哀伤、懊恼，并且频频怨叹、刁难。反观我在任何景况，都能享受神与我同在的恩典，这是无法用言语所形容的祝福。我一点儿也不悲伤，我也不需要倚靠别人的膀臂和安慰，我十分地安然满足，心中充满了感谢，以及神丰盛的恩典。我真正经历了“**喜悦的心乃是良药，忧伤的灵使骨枯干**(箴 17:22)”的真意。

苦难和危机就是测量信心的测度计。那种内敛并丰富的能力，是无法向好朋友借取的。与主愈亲近，就愈能支取主的能力。在过去波涛起伏的日子里，我多次经历神。如今我深深了解，我与神之间已经建立起了坚固亲密的关系。祂的能力使我稳定、平安又喜悦。我知道，我可以安然驶过这场癌症的暴风雨。有些朋友不了解这个生命的奥秘，因为他们还不认识全能的神。我内心深处平安，是圣灵在我心中掌权的结果，那是无法假装的。**赏赐的是耶和华，收取的也是耶和华(约伯记)；我曾提你的名召你，你是属我的，……(以赛亚书 43)；我们经过水火，你却使我们到丰富之地(诗篇 66)。**

在快速减肥(开刀切除肿瘤)之后，我必须好好调理，我的胃口现在也愈来愈好，希望在下礼拜化疗开始之前，我能增加几磅。为了预防化疗的副作用，医生为我开了六张处方单，我实在很不喜欢吃药，但想到化疗的副作用，我还是遵照医生的指示做了。

我正在为我自己打气加油，希望在做化疗前有最好的准备。

礼拜天在教堂见。

主内

学美 敬上